



В Туле завершено расследование уголовного дела о стрельбе в подростков из страйкбольного автомата

Следственными органами Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 23 апреля 2021 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения злоумышленник у одного из домов на улице Галкина города Тулы произвел выстрел из электропневматического автомата в 19-летнего туляка, причинив повреждение, не повлекшее вреда здоровью, а затем на улице Максимовского открыл стрельбу по группе подростков, причинив двум 13-летним подросткам повреждения, не повлекшие вреда здоровью, 14-летнему – физическую боль.

Электропневматический автомат, применяемый для игры в страйкбол, обвиняемый взял в тот вечер в квартире своего родственника.

В ходе следствия обвиняемый свою вину признал и пояснил, что стрелять начал ради шутки.

Уголовное дело находится на контроле у Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина.

В кратчайшие сроки следователями проведены все необходимые следственные действия и мероприятия, вследствие чего уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Во время задержания злоумышленника сотрудниками полиции мужчина, находившийся вместе с обвиняемым, применил насилие в отношении полицейского. Уголовное дело, возбужденное Следственным комитетом по данному факту по признакам преступления, предусмотренного ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти), в настоящее время уже находится на рассмотрении в суде.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1576632>